



汇聚爱的力量,公益在行动

热心市民再为小佳文筹集善款12000余元

市民齐伸援手令家属感激不已



公益直通车
烟台正能量 齐鲁是一家

本报9月11日讯(记者 孙淑玉) 同是在爸妈怀里撒娇的年纪,7岁的于佳文却因患自闭症少了很多笑靥。今年8月12日,小佳文又因车祸入院。继长期照顾、关注小佳文的宝威幼儿园老师和孩子家长送去4500

元善款后,热心市民也纷纷接力帮忙,共为小佳文筹集12000余元。近日小佳文顺利出院,回家静养,其家长希望借助本报公益平台向好心人致谢。

家住黄务的于佳文患有自闭症,母亲一直陪伴左右,家里所有开销多靠父亲打工维持。去年父亲接受心脏搭桥手术,不能从事重体力劳动,家中收入大减。祸不单行,今年8月12日,小佳文因车祸在毓璜顶医院治疗近一个月。

宝威幼儿园的孩子和家长得知于佳文出车祸住院,纷纷为于佳文募捐,共筹集善款4500余元。

本报报道后,小佳文的情况打动很多热心市民,加上朋友圈的转发,毓璜顶小学二年级七班袁一桦家长捐出2000元善款,南通路小学三年级的张诗瑜一家,心生元康复中心、福利院的老师及孩子家长一起为小佳文捐出1万余元善款。

“好心人这么帮忙,希望能通过《齐鲁晚报》的平台感谢下大家。”10日一早,于佳文爸爸于洪涛致电本报“公益热线”,希望能公开表达全家人的感激之情。他告诉记者,去年自己心脏搭桥手术期间和小佳文的日常生活中热心人都没少帮忙,这让他们一家既感激又愧疚。

据悉,小佳文目前已出院回家,因车祸引发癫痫,短期内还需静养。

眈兴德找到了 爸爸要将他送回老家



寻亲

公益寻亲电话:6610123

本报9月11日讯(记者 于飞)

来自四川的眈先生带着自己18岁的儿子来烟台打工,儿子智力发育不太健全,他本想留儿子在身边照顾,可是前不久他的儿子眈兴德却走丢了。本报9月11日C05版发布了寻亲消息,希望能帮眈先生找到儿子。11日下午,记者就接到了好消息,走失多天的眈兴德找到了。

“幸好遇到了好心人。”与儿子见面后,眈先生就赶紧将这个好消息告诉记者。眈先生说,儿子走丢后,在外流浪多天,没有吃的也没有喝的,只能跟路人讨点。后来,他流落到了黄务周边,有位好心人看见他后,便主动过去跟他搭话。虽然眈兴德智力发育不太健全,但是能与人进行基本的交流。眈兴德告诉他,自己的老家是四川,现在找不到家了。这位好心人就将他送到了救助站。

眈兴德到了救助站后,能背下自己母亲的电话,之后救助站的工作人员便给他的母亲打了电话。“我看到儿子的时候,激动得都哭了。”眈先生说。

“你们帮我找儿子,我很感激,现在找到了,我就想赶紧跟你们说声。”眈先生说,他准备把儿子送回四川老家去,不再让儿子跟着他在外面漂泊了。

“义工也是人,也需要被关注”

开发区慈善义工队成立内部爱心基金,用于义工内部帮扶

本报9月11日讯(记者 孙淑玉) 中秋节组织义工看望贫困老人和家庭,考虑到不少义工也或多或少面临困难,开发区慈善义工队决定成立内部基金,不到一周时间内筹集善款4000余元,着力用于义工内部帮扶。

中秋节当天,组织义工购买米面油、水果等物品到金东敬老院看望老人和贫困家庭后,开发区慈善义工队负责人林霞的心里很不是滋味。看着老人们脸上的落寞,她的心被深深刺痛着,可回望积极参与活动的义工,她又心有愧疚。

开发区G-6小区13号楼3单元一楼突起大火,住在3楼的于

广芝就想从家里出去帮忙救火。哪曾想,走到二楼楼道时被火烧着,烧伤面积45%。得知情况后,义工们没有多说,发动周围亲朋力量为于广芝一家送去了21800元善款。

这之后,爱心接力还在继续。住院期间,义工周琼长期将其11岁的孩子接到家中同住。更多义工还在默默为其家里添置洗衣机、冰箱等家电,方便于广芝日后的生活。就在前不久,还有义工悄悄送来善款,希望能给予广芝一家更多帮助。

下了班就赶来帮忙,甚至请假来协助,义工团队内的无私奉献深深打动着林霞,她也想为这些默默付出的义工做点

什么。

自开发区慈善义工队成立那年起,每年元旦义工们都自发捐款,看望贫困家庭和孤寡老人,剩余的钱自动存入下一年。能不能把这部分钱用于义工内部扶助?

“义工也是人,也需要被关注。”林霞说,爱心基金成立的最初想法只是为义工服务,平日里义工们有钱出钱,有力出力,不求回报。但义工的家庭和义工本人也可能面临家庭变故、生病等困难,作为义工大家庭,成立爱心基金,有一定的资金储备可以替义工们缓缓燃眉之急。

中秋看望过后,林霞组织义工团队主要负责人商量这

事,简单研究后,大家一致同意除用于义工内部扶助外,还要继续将这笔善款用于看望贫困家庭和老人。倡议很快得到大家响应,不到一周时间内已筹到善款4000余元。

“这笔钱怎么花,还得大家说了算。”林霞说,目前暂定义工内部帮扶和看望贫困家庭和老人,以后如有遭遇变故的家庭或特困群体,在征得大家同意后,也会有定向的捐助。

据悉,开发区义工队成立于2010年5月,经常参加活动的义工近60人。4年来,开发区义工服务队定期参与环保和接力服务老人,不少义工干脆和常年照顾的老人认成了干亲。